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A tantárgy elsajátításának célja:
A kurzus célja, hogy megismertesse a hallgatókat a nevelési, oktatási intézmények prevenciós feladataival, azok kialakulásával, intézményesülésével, elméleti alapvetéseivel és gyakorlati aspektusaival.  A fejlesztendő szakmai kompetenciák a szemeszter végére az alábbiak mentén teljesülnek. Tudás: a hallgató érti az együttműködés és társas kapcsolatok szerepét a társadalmi kohézió és a közjó szolgálatában, továbbá azonosítja és értelmezi ebben a folyamatban a pedagógus szerepét. Képesség: a hallgató feladatainak elvégzésekor képes figyelembe venni a köznevelési, a civil intézmények, a nevelési rendszerek társadalmi kontextusát, és az itt észlelt sajátosságoknak megfelelő gyakorlatot alkalmazni. Attitűd: a hallgató együttműködése bizalomalapú, nyitott az inklúzió és az adaptivitás szemléleteire. Autonómia és felelősség: a hallgató a nevelési tevékenységgel együttműködő társszakterületen végzendő feladatait a kellő gyakorlat megszerzéséig szakértői támogatás mellett végzi.
Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer:
1. Alapvetések, a szemeszter programjának ismertetése.
2. A tanulási stratégia fogalma, rendszere, típusai.
3. Tanulási stratégiák csoportosítása.
4. A mélyreható, a szervezett és a mechanikus tanulási stratégiák elmélete és gyakorlata I.
5. A mélyreható, a szervezett és a mechanikus tanulási stratégiák elmélete és gyakorlata II.
6. Az önszabályozó tanulás elmélete és gyakorlata.
7. Az önálló, független tanulás kialakításának módszertani kérdései.
8. Írásbeli esszé. (10. 31.)
9. Az emlékezet, a figyelem és a logika fejlesztésének területei.
10. Konstruktív oktatásszervezés a tanórán.
11. Kooperációra és differenciálásra épülő tanulásszervezési módok.
12. Integráció és inklúzió szerepe az iskolai tanulásban.
13. Korszerű és hatékony tanulástechnikák alkalmazása.
14. ZH (12.05.)
A kurzuson történő részvétel: a gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke teljes idejű képzésben a tantárgy heti kontaktóraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy
Az érdemjegy kialakításának módja, ütemezése: a szemeszter során a hallgatók egy írásbeli esszét nyújtanak be 10. 31-én, majd 12.05-én zárthelyi dolgozatot írnak. Bármelyik részelem 50% alatti teljesítménye/hiánya elégtelen gyakorlati jegyet eredményez, melynek esetén a vizsgaidőszakban javítási lehetőséget biztosítok a hallgatók számára.
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