Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

19. századi egyetemes történelem 2. OTR 1025L (elmélet és gyakorlat)  
A tantárgy elsajátításának célja:

A „hosszú 19. század” Európa polgárosodásának kora. Ismerjék meg a hallgatók ennek a korszaknak a legfontosabb folyamatait, történéseit, nagyhatalmi erőviszonyainak és diplomáciájának összefüggéseit, értsék a gazdasági és társadalmi téren bekövetkezett változások okait és következményeit. A „hosszú 19. század” történetét 2 fő rendezői elv befolyásolta: a nacionalizmus és a modernizáció. A hallgatókkal tudatosítani kell, hogy a 19. század kardinális kérdése a parasztpolitika. Azokban az államokban, ahol a jobbágykérdést a korszak elején többé-kevésbé megnyugtatóan rendezték – akár csak a telkes jobbágyállományra koncentrálva – ott a modernizáció gyorsabb ütemben haladt előre. Ahol ez késve vagy hiányosan történt meg (Közép- és Kelet-Európa), a hátrányok tovább halmozódtak. A hallgatók megismerik a kelet-európai térség fejlődésének mozzanatait is és a folyamatokban szerepet játszó személyek életpályáját, karrierútját.  

Az előadásokon történő részvétel: az előadások a képzés szerves részét képezik, így az Intézmény a hallgatóktól elvárja a részvételt az előadásokon (TVSz 8.§ 1.).

A szemináriumokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke teljes idejű képzésben a tantárgy heti kontaktóraszámának háromszorosa, részidős képzésben a tantárgy konzultációs óraszámának egyharmada. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.).
Félévi követelmény: kollokvium

Az értékelés módja, ütemezése:
A vizsga típusa: szóbeli

A vizsgára bocsátás feltétele és az érdemjegy kialakításának módja:

A vizsgára bocsátásnak 2 feltétele van: 1. a hallgatóknak egy kapott témában önálló könyvészeti kutatást kell végezniük, melyek eredményét a szemináriumokon ismertetik. Erre osztályzatot kapnak. A referátum nem teljesítése elégtelen osztályzatot von maga után, melynek javítására a vizsgaidőszakban biztosítok lehetőséget.

2. A vizsgára bocsátás másik feltétele: az elhangzott előadások és a feldolgozott szemináriumi témák anyagából zárthelyi dolgozatot írnak a hallgatók. Ennek eredménye, a szemináriumi referátum osztályzata és a vizsgatétel elmondására kapott jegy átlaga adja a kurzus érdemjegyét. A sikeres érdemjegy megszerzésének feltétele, hogy egyik érdemjegy sem lehet elégtelen. Sikertelen zárthelyi dolgozat javítására a vizsgaidőszakban biztosítok lehetőséget.

A szóbeli vizsga témakörei: 
1. Az 1850-es és 1860-as évek diplomáciája
2. Az olasz egység 
3. Az USA polgárháborúja
4. A német egység

5. II. Sándor a reformer cár
6. A keleti kérdés a „hosszú 19. század” második felében
7. A lengyel kérdés a „hosszú 19. század” második felében
8. Szövetségi rendszerek kialakulása és működése Európában a 19. század utolsó harmadától az első világháborúig

9. Japán a 19. század második felében – modernizációs törekvések

10. Az 1905-ös orosz forradalom és következményei
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Kína a „hosszú 19. században”
Az 1905-ös orosz forradalom és következményei
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