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A tantárgy elsajátításának célja: 

Hazánkban az 1848-as áprilisi törvények után már nem rendi, hanem polgári politizálódásról, polgári parlamentarizmusról beszélhetünk. A forradalom és szabadságharc másfél esztendeje után csaknem két évtizedes szünet következett, ahol a politikai rendszer 1848 áprilisában átalakított elemei általában nem, bizonyos rövid időszakokban pedig csak korlátozottan működtek. A történet csak 1867-tel folytatódhatott hosszútávon, bizonyos fokig új körülmények között. A tantárgy célja: a hallgatók megismertetése a dualizmus korában működő állami struktúrával, a korszak országgyűlési képviselő-választásainak törvényi feltételeivel, mechanizmusával, a pártrendszer frontvonalaival, a pártprogramokkal. A hallgatók legyenek képesek információk gyűjtésére és következtetések levonására szöveges forrásokból, képekből, statisztikai táblázatokból, diagramokból. Legyenek képesek egy választott témában előadás tartására, amely tükrözi a különböző adatbázisokban való tájékozottságukat, a szaknyelv biztonságos használatát, a lényegkiemelő képességüket, illetve az ok-okozati összefüggések felismerésének képességét. 

Féléves tematika:

Az osztrák-magyar kiegyezés. Történészviták a kiegyezés értékeléséről.

A parlamentáris rendszer jellege a dualizmus kori Magyarországon. A parlament működése,  pártok, választások, választójog.
A dualizmus politikatörténete 1867-1890 között. Andrássy Gyula és Tisza Kálmán kormányának intézkedései

4-5. A Szapáry, a Wekerle és a Bánffy kormány tevékenysége

6-7. A Széll, a Khuen-Héderváry és a Tisza-kabinet tevékenysége 

Magyarország gazdaságfejlődése a dualizmus korában

A magyar társadalom szerkezete a XIX. század második felében

Kormányzati nemzetiségpolitika a dualizmus korában

A dualizmus válságjelei és a válságkezelési kísérletek. Az 1905-1906. évi kormányzati válság.  A „nemzeti ellenállás” Szatmár vármegye példáján keresztül. A nők bekapcsolódása a „nemzeti ellenállásba”. A tulipán mozgalom Szatmárban.

12. A dualizmus politikatörténete 1910-1914 között. A Nemzeti Munkapárt kormányra kerülése és tevékenysége 1914-ig.  

13. A magyar belpolitika az I. világháború időszakában
14. Hazánk részvétele az I. világháború katonai eseményeiben
A szemináriumokon történő részvétel:

A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke teljes idejű képzésben a tantárgy heti kontaktóraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)

Félévi követelmény: kollokvium (vizsga)

Az értékelés módja, ütemezése:

A vizsga típusa: szóbeli

A vizsgára bocsátás feltétele és az érdemjegy kialakításának módja: a hallgatóknak önálló könyvészeti kutatást kell végezniük, melynek eredményét kiselőadás keretén belül ismertetik. Ennek eredménye és a vizsgatétel elmondására kapott jegy átlaga adja a kurzus érdemjegyét. A sikeres érdemjegy megszerzésének feltétele, hogy egyik érdemjegy sem lehet elégtelen. Sikertelen kiselőadás javítására a vizsgaidőszakban biztosítok lehetőséget.

A szóbeli vizsga témakörei: 
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