Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

TRO1028—Magyarország története (1790–1914) szeminárium 2.
A tantárgy általános célja: A hallgató legyen képes egy szakszöveget értelmezni, az ahhoz kapcsolódó kérdésekre válaszolni. Legyen képes továbbá információk gyűjtésére és következtetések levonására forrásokból, statisztikai táblázatokból, diagramokból, és ezek alapján szöveges elemzést készíteni, az ok-okozati összefüggéseket felismerni, a lényeget kiemelni.
A tantárgy tartalma: A magyar politikai elit viszonya a kiegyezéshez—a magyar parlamenti pártok programja. A nemzetiségek helyzete (nemzetiségi törvény, a dualizmus kori magyar kormányok nemzetiségi politikája, az 1895. évi budapesti nemzetiségi kongresszus). Zsidó asszimiláció, antiszemitizmus, cionizmus. A dualizmus válsága

Féléves tematika:

1-2. (hét) A kiegyezéshez vezető út
3. Az 1867. évi 12. törvénycikk–a közös ügyes törvény: 7–13., 15–21., 29., 58–61. §
4. Andrássy Gyula miniszterelnöksége
5. A pártviszonyok alakulása a dualizmus korában
6. Tisza Kálmán miniszterelnöksége
7. Az 1868. évi nemzetiségi törvény
8. A Memorandum-per, az 1895. évi nemzetiségi kongresszus

9. Az agrárius mozgalom (Károlyi Sándor, Darányi Ignác)
10. A zsidóság helyzete a 19. század második felében
11–12. A dualizmus válsága – a dualizmus válságának okai, Tisza István politikai pályájának értékelése

13. Zárthelyi dolgozat

14. Értékelés

A szemináriumokon történő részvétel:
A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi hiányzás megengedhető mértéke teljes idejű képzésben a tantárgy heti kontaktóraszámának háromszorosa. Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy.

Az értékelés módja, ütemezése:
A gyakorlati jegy megszerzésének feltételei: a hallgatóknak egy kapott témában önálló könyvészeti kutatást kell végezniük, melynek eredményét előadás keretén belül ismertetik, továbbá 2023. november 22-én zárthelyi dolgozat írása. A két jegy átlaga adja a kurzus érdemjegyét. A sikeres gyakorlati jegy megszerzésének feltétele, hogy egyik érdemjegy sem lehet elégtelen. Az elégtelen gyakorlati jegy javítására a vizsgaidőszakban biztosítok lehetőséget.
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