TRO2011 - A modernizáció Magyarországon a dualizmus korában


A tantárgy általános célja és specifikus célkitűzései: A hallgatók megismertetése a dualizmus korában végbement gazdasági, társadalmi és kulturális változások eredményeivel, az átalakulás során jelentkezett problémákkal, azok okaival és a megoldásukra tett sikeres vagy sikertelen kísérletekkel. Célkitűzés továbbá, hogy a hallgatók megismerjék a témák NAT-hoz, a kerettantervekhez és az érettségi követelményekhez való illeszkedését.

A tantárgy tartalma: A gazdasági modernizáció (a mezőgazdaság kapitalizálódása, az iparosodás, az infrastruktúra fejlődése), a gazdaság különböző ágai közötti kölcsönhatás bemutatása; a társadalom polgárosodása; oktatás és kultúrpolitika, a kor műveltségeszménye. A modernizáció területi különbségei.

Tantárgyi követelmény: A tárgy gyakorlati jeggyel zárul.

Értékelés ütemezése és módja: 
Az értékelés alapja két zárthelyi dolgozat teljesítése, az első a 6. héten (március 20.), a második a 14. héten (május 15.). A zárthelyi dolgozatok témája az előadások tematikáján alapul. 
Az érdemjegy kialakítása a zárthelyi dolgozatok osztályzatainak átlaga alapján történik. Amennyiben az osztályzatok közül valamelyik elégtelen, a féléves jegy is elégtelen. Zárthelyi dolgozat pótlására, illetve javításra a vizsgaidőszak első hetében biztosítok lehetőséget.

Előadások tematikája:

1. Modernizációs sikertörténet
2. Az országgyűlés működése, parlamenti mindennapok
3. A világváros Budapest
4. Magyar részvétel a világkiállításokon
5. Az élelmiszeripar modernizációja: pesti nagymalmok és alapítóik, sörgyárak és cukrászdinasztiák
6. Zárthelyi dolgozat
7. Az oktatás modernizációja
8. Nőnevelés és a női szerepek megváltozása a korszakban
9. A sportélet intézményesülése
10. Kulturális forradalom
11. Nemzetiségi kérdés a századfordulón
12. A dualista rendszer hadserege és a véderővita
13. Zárthelyi dolgozat
14. Értékelés
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