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A tantárgy általános célja: A hallgató legyen képes egy szakszöveget értelmezni, az ahhoz kapcsolódó kérdésekre, feladatokra válaszolni. Legyen képes továbbá információk gyűjtésére és következtetések levonására forrásokból, statisztikai táblázatokból, diagramokból, és ezek alapján szöveges elemzést készíteni.
A tantárgy tartalma: Az önkényuralom kora – Deák és a passzív ellenállás politikája. A magyar politikai elit viszonya a kiegyezéshez—a magyar parlamenti pártok programjai. A nemzetiségek helyzete (nemzetiségi törvény, a dualizmus kori magyar kormányok nemzetiségi politikája, az 1895. évi budapesti nemzetiségi kongresszus). Zsidó asszimiláció, antiszemitizmus, cionizmus. A dualizmus válsága. Valamennyi téma értékelése a legújabb kutatási eredmények tükrében, vonatkozó helytörténeti példák taglalásával.
Tantárgyi követelményrendszer: A tantárgy gyakorlati jeggyel zárul.
[bookmark: _GoBack]Az ellenőrzés módja és tervezett ideje: Egy választott téma bemutatása, prezentáció készítése, zárthelyi dolgozat megírása és a szemináriumon való aktivitás értékelése.
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