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A tantárgy elsajátításának célja, hogy a hallgatók történelemtanárrá válását a korszerű történelmi műveltség kialakítása mellett korszerű tanári eszköztárral is segítse, amelyben az eseménytörténeti ismeretek mellett nagyobb hangsúlyt kapnak a társadalmi, gazdasági, kulturális folyamatok, illetve azok a tartalmak, amelyek az egyes korszakok komplex, életszerű bemutatásához szükségesek. A kurzus a történelemtanári pályára készülő hallgatókat megismerteti a kulcskompetenciák és a speciális történelem szaktárgyhoz kapcsolódó kompetenciák fejlesztésének tanórai és tanórán kívüli lehetőségeivel. A félév során részletesen szót ejtünk azon ismeretek, képességek és attitűdök egységéről, amelyek a történelem tanítása során a pedagógiai szituációk szakszerű kezeléséhez szükségesek: szaktárgyi, tantervi tudás, pedagógiai folyamatok tervezése, a tanulás támogatása, a tanulók személyiségének fejlesztése, a differenciált foglalkozás, problémamegoldás, kooperatív munkaformák. A történelemtanítás korszerű módszereit, tanulásszervezési eljárásait sok gyakorlati példa, feladattípus bemutatásával és elemzésével szemléltetjük, kitérve a történelemtanításban rejlő nevelési lehetőségekre, az állampolgári kompetenciák, a nemzeti és európai identitás, a humanista és demokratikus értékrend kialakítására. 
A tantárgy gyakorlati jeggyel zárul, amely megszerzésének feltétele az aktív részvétel az órai elemzésekben és megbeszéléseken, a házi feladatok elkészítése, egy óravázlat elkészítése, valamint a szakirodalom vonatkozó fejezetei alapján megtartott referátum. 
A tantárgy teljesítéséhez felhasználható segédanyagok: a tantárgypedagógiai szakirodalom vonatkozó fejezetei. Az interneten található történelemóra-részletek videófelvételei. A gyakorlóiskolákban felvett történelemórák videófelvételei. A Történelemtanítás online didaktikai folyóirat cikkei. A Történelemtanárok Egyesületének honlapján található anyagok. 
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